



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

黛溪街道首家“暖蜂驿站”投入使用

全力打造成为外卖骑手的休憩阵地、党建阵地、志愿服务阵地

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 刘靖宇 报道)“早晨送完单,过来喝口水、歇歇脚,再也不用蜷缩在车上打盹休息了,还能看书学习,感谢街道提供这么便利的休息场所,“暖蜂驿站”让我们感受到了城市的温暖。”黛溪街道外卖骑手徐健说。



在“暖蜂驿站”,美团党支部成员正在学习党的二十大报告。

近日,邹平市黛溪街道首家“暖蜂驿站”投入使用,为外卖小哥们提供了取暖歇脚的地方,受到广大外卖小哥一致欢迎。该街道以“暖蜂驿站”为阵地,充分发挥党建引领作用,引导新业态新就业群体积极开展志愿服务活动,全力将“暖蜂驿站”打造成为外卖骑手的党建阵地、休憩阵地、志愿服务阵地。

紧贴“蜂”需,精准服务,打造温馨共享的休憩阵地

黛溪街道深拓“暖蜂驿站”便民服务功能,打造“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、伤可用药”的休憩场所,站内配备空调、饮水机、微波炉、充电器、雨伞架、小型书架、电视等便民设施,还配有急救药箱和各类防疫物资,极大地满足了户外劳动者的实际需求,这既是对新业态新就业群体物质上的关怀,更是对他们精神上的呵护,体现了“关爱一个人、温暖一座城”的服务宗旨,切实提升广大劳动者的获得感、幸福感、安全感。

凝聚“蜂”巢,画同心圆,打造政治引领的党建阵地

黛溪街道以建设“暖蜂驿站”阵地为抓手,结合新业态新就业群体特点,开展党建引领工作,以党建引领推动“两新”组织发展,推动新业态新就业群体党建工作落实落地,不断增强外卖配送行业政治引领能力,逐步引导更多户外劳动者向党

组织靠拢,以“小”群体汇聚共建共治共享的“大”能量。

近日,黛溪街道美团党支部开展了“学习党的二十大精神、骑手心向党”活动,城中社区党委书记高海东与美团党支部成员在“暖蜂驿站”共同学习了党的二十大精神,并向他们赠送了党的二十大精神书籍。通过开展党建活动,引导“外卖小哥”深入学习贯彻党的二十大精神,促进党的二十大精神在新业态新就业群体中落地生根。

勇争先“蜂”,善为善治,打造爱心传递的志愿服务阵地

黛溪街道充分发挥“暖蜂驿站”的集结和纽带作用,鼓励外卖骑手到社区备案担任志愿者,积极参与疫情防控、文明城市创建等工作,积极引导“身怀绝技”的“小哥”参与城市治理。充分利用他们走街串巷、熟悉城市巷道、楼宇院落、联系千家万户的优势,引导他们做精神文明“引导员”、疫情防控“宣传员”、服务群众“志愿者”、社情民意“信息员”、城市生活“服务员”,鼓励他们积极参与基层治理,更好地履行社会责任,增强其社会融入感、归属感、自豪感。截至目前,已吸引56名新就业群体人员参加志愿服务活动,累计服务5万人次,累计上报各类隐患268条,展现了新业态新就业群体良好的精神风貌。

用活用好党建阵地,用心用情温暖民心。黛溪街道将不断做实做细新业态新就业群体服务关爱工作,打造外卖配送行业党建服务新模式,把“暖蜂驿站”建成城市的一道亮丽“新坐标”,让“暖蜂驿站”真正把服务和温暖送到新业态新就业群体身边,全力办好民生实事,让城市更加温暖。

党建引领送温暖 情满新春献爱心



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘畅 李雯 报道)1月4日,市土地整理储备中心党支部、山东滨达实业集团有限公司机关党支部与惠民县辛店镇樊家桥村党支部联合开展了“贴心送关怀”主题党日活动。

各单位党员干部及爱心志愿者为樊家桥村60岁及以上老人捐赠棉衣107件,并为大家送去了新年的问候和美好的祝福。同时,志愿者们广泛宣传防疫措施,提醒村民进一步提高警惕,全面做好个人防护。该村村民纷纷表达感谢,更加坚定了感恩、跟党走决心。

活动结束后,各单位党员干部纷纷表示,在今后工作中,将始终坚守一名共产党员的初心和本色,继续在平凡岗位上扛牢新责任、展现新作为、作出新贡献。

同时,该站牢固树立“上下一盘棋”思想,出台多项举措,激发全站员工拼搏奋进的干事热情。此外,该站提前备足除雪防滑物资,全力应对可能性的恶劣天气;通过合理调派,确保一线人员充足,进一步优化通行环境,全面开通开足收费车道,坚决扛牢山东高速公路人应尽的社会责任。

滨城滨州西收费站提前做好春运保畅工作

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 张伟 报道)为积极应对2023年春节出行及物流运输带来的春运高峰,保障高速公路安全快速高效通行,连日来,山东高速滨州发展有限公司滨城滨州西收费站未雨绸缪,提前部署,为人员出行及驻地企业复工复产提供有力交通保障。

该站全面梳理完善保畅应急预案,提前预测各种影响道路畅通的可能性因素,细化应对举措,明确岗位职责;安排专业技术人员,对设施设备进行全面检查检修,确保设施设备正常运行。

同时,该站牢固树立“上下一盘棋”思想,出台多项举措,激发全站员工拼搏奋进的干事热情。此外,该站提前备足除雪防滑物资,全力应对可能性的恶劣天气;通过合理调派,确保一线人员充足,进一步优化通行环境,全面开通开足收费车道,坚决扛牢山东高速公路人应尽的社会责任。

临池镇聚焦“三关三化”推进党员教育管理工作

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 刘未杰 报道)2022年以来,邹平市临池镇聚焦党员发展、教育培训和日常管理“三个关口”,持续强化规范化、常态化、实效化建设,聚力解决党员队伍质量不高、作用发挥不明显等问题,全面提高党员队伍的整体素质和干事创业能力,充分激发党员队伍生机活力。

严把党员“发展关”,力促程序步骤“规范化”。该镇自主梳理建立《农村党员信息台账》《农村党员队伍结构分析报告》,通过逐项数据分析,为党员队伍建设提供科学参考。开办2期发展党员工作专题培训班,对发展党员5个阶段、25个重要环节进行分析讲解,提升党建指导员工作能力。由组织委员、党建办、管理区“顶格靠前”对发展过程实行全程监督,及时发现并解决发展中存在的四类问题,确保党员发展每个环节严格到底、规范到位。2022年以来,该镇新增预备党员入党积极分子52人,接收预备党员40人,其中35周岁以下占比67.5%,党员队伍愈加坚强有力。

严把党员“教育关”,实现党性修养“常态化”。该镇建立完善“1+N”党员教育培训制度,强化党

员党性锻炼。“1”,即:开展共产党员“淬火工程”培训,依托镇党委党校、中心小学及附近红色教学点,开展党性教育,全年共举办培训班13期,组织现场实地观摩4次,累计培训党员727人,率先实现农村党员受训全覆盖;“N”,即:灵活运用“灯塔-党建在线”App、微信公众号、主题党日等线上线下平台,广泛宣传党务知识、党的政策理论,切实将党性教育融入党员生活日常、平常。

严把党员“管理关”,推动党员示范“实效化”。该镇建立健全党员联系户制度,全镇共有999名党员参与到联户工作中,走访联系群众7732户,在五清攻坚、志愿服务、人居环境整治等重点工作中彰显党员本色,并打造出“红庙”“同心圆”、郑家“微网格”两个特色联户品牌,实现党员“有位”、支部“有为”的良好局面。建立“红色联盟”党员志愿服务机制,选派党员发展对象到村居、重点工程一线等进行“练兵”,特别是在疫情防控工作中,65名入党积极分子主动报名参与各项工作,全力发挥作用,通过实干淬炼,切实提高服务群众、解决实际问题的能力。

富源街道扎实推进水资源集约高效利用

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 孙晓洁 报道)2022年以来,沾化区富源街道坚持以学习贯彻党的二十大精神为主线,坚决落实“四水四定”原则,践行新发展理念,落实新部署新要求,从严从细管好水资源,坚定走好安全有效保障、水资源高效利用、水生态明显改善的集约节约发展之路,助力推动街道经济高质量发展。

坚持科学谋划,着力构建长效机制。成立领导小组,将“四水四定”强引领,五水并举谋发展列入理论学习中心组重要学习内容,组织开展专题研讨5次,提出意见建议20

余条。分级分类制定“源水、用水、留水、节水、管水”5项管理制度,实行网格化管理,建立健全综合协调、指挥调度机制,形成政府主导、部门落实、全民参与的水资源管理网格工作机制。进一步明确时间节点,细化量化措施,狠抓责任落实,确保各项工作落到实处、高效推进。

聚焦节水优先,着力提高利用效率。扎实推进农业节水增效,积极推广滴灌、水肥一体化、测墒灌溉等节水技术,累计实施冬枣水肥一体化2200亩,完成滴灌1000亩。加快供水管网改造,提高城市供水管网覆盖率和农村供水改造达

标率,完善取水计量设施,实现智慧用水监控,辖区41个村全部完成自来水管网升级改造,用水效率率大幅提升。加大节水宣传力度,深入企业、社区、学校等场所,发放宣传单页10000余份、建立46个微信群转发节水知识2000余次、举办节水知识讲座10余次,引导企业、群众自觉节水、科学用水。

强化监督管理,着力保障设施运行。强化农田水利设施管护,依托9名村级河长、38名村级河长,对辖区内60座泵站、11处闸开展拉网式排查,建立明细台账,做到

底数清、情况明,实现水利设施管护责任到位,巡查、维修、养护常态化管护到位,确保“设施管用、群众满意、长期受益”。同步做好河道清淤工作,确保粮食冬灌高质量推进。

下一步,富源街道将继续坚持“治水为人民、治水靠人民”的工作理念,进一步解放思想、转变观念、凝聚共识,增强科学用水意识,把节水优先、强化水资源管理贯穿于治水水全过程,持续在信息化管理、节水技术推广、源头治理等方面下功夫,有力有效推动水资源集约高效可持续利用。

无棣县创新打造“帮棣好”特色党建品牌

全面提升政务服务标准化、规范化、便利化水平



滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 郭玉栋 报道)近年来,无棣县行政审批服务局以党建为引领,以“帮棣好”党建品牌创建为抓手,推进政务服务标准化、规范化、便利化建设,切实做到为民办实事、为企优环

境,实现服务群众企业“零距离”。从“纸间办”到“指尖办”的转变。该局聚焦群众关心的公积金、不动产、税务等高频事项,开设“跨省通办”服务专窗。2022年度,共有7500件业务通过数据共享、代收代办和多地联办等方式,真正实现“数据多跑路、群众少跑腿”。

从“到哪办”到“帮您办”的转变。无棣县政务服务大厅设立帮办代办窗口、为企业服务窗口,建立县镇深入企业、社区、学校等网格企业诉求,优化审批流程,一次性告知企业,现已解决148家企业办事过程中门不清、路不熟等问题,推动政务服务更加便民利民。

从“定时办”到“随时办”的转变。该局建立人工服务和自助服务相结合的7×24小时政务服务机制,公安、不动产、公积金等高频事项窗口实行双休日轮岗制,保障群众刚需高频事项线上线下正常受理,全面实现政务服务“365天×24小时”不打烊。

秦皇岛为600余名特殊群众发放防疫爱心包

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 张志刚 报道)“这爱心包里,有N95口罩、消毒液、个人防护手册、连心卡……真是太让我感动了!”近日,滨城区秦皇岛乡600多名困难群众收到了来自秦皇岛乡党委、政府“私人订制”的防疫爱心包,拿着“爱心礼包”,村民们满心的惊喜与感动。



志愿者为群众发放“防疫爱心包”。

低保户、脱贫户、残疾人等特殊人群的防疫工作,一直是秦皇岛乡党委、政府放心不下的牵挂。为切实做好疫情期间的民生工作,保障特殊人群基本需求,秦皇岛乡精心准备了“防疫爱心包”,并组织工作人员和新时代文明实践志愿者免费发放到群众手中,尽全力满足各类特殊群体的基本防疫需求,为他们送去党和政府的关怀与温暖。

“大姐,现在没什么事尽量不要出门。冬季取暖也要注意用气、用电安全,有什么不懂的或者需要帮助的,这个爱心卡上有村党支部书记和我的电话,随时随地可以联系我们。”志愿者为困难群众发放“防疫爱心包”的同时,不忘向群众耐心讲解疫情防控及居家安全等相关知识。

据了解,“防疫爱心包”只是秦皇岛乡服务辖区困难群众的“私人订制”项目之一。当前,为切实解决辖区困难群众就医、生活等困难,秦皇岛乡成立了“送爱回家”志愿服务队,结合各行政村、小区摸排时掌握

的基本情况,根据不同群众需求提供相应志愿服务,真正“一对一”解决群众实际困难。群众家中缺少退烧药、感冒药的,志愿者送药入户;群众生病需要住院治疗的,志愿者以最快的速度协调好车辆或者自己开车送群众去医院就诊;群众生活物资短缺的,志愿者免费送去生活用品……在秦皇岛乡,志愿者电话全部24小时保持畅通,只要群众有困难,志愿者们都会第一时间帮助解决。

一声问候、一份关爱,在抗击疫情的关键时期,面对当前疫情防控的种种问题,秦皇岛乡为群众发放“防疫爱心包”,进一步增强了困难群众战胜疫情的信心和决心,全面点燃了千群携手共抗疫情的温情之光。“民有所呼,我有所应。我们将继续整合服务资源,依托志愿服务队开展‘送爱回家’志愿服务活动,用心用力用情做好特殊群体服务工作,真正让‘温暖帮扶’惠及辖区所有困难群众。”秦皇岛乡党委书记张硕表示。

关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:为保障广大用电客户的合法权益,国网滨州供电公司现对全市供电范围内,已销户用户的未退款余额进行全面清退。请符合条件客户尽快持有效身份证明、交费凭证、营业执照等证件到当地供电营业厅(供电所)申请办理退费业务。如有不明之处,请拨打以下咨询电话进行咨询或到各当地营业厅(供电所)进行咨询。

咨询电话:市辖区、开发区:3053610、3053613 北海经济开发区:3053657 邹平市:3055142 滨城区、高新区:3051641 沾化区:3055810 阳信县:3056635 惠民县:3056410 博兴县:3057636 无棣县:3057136

特此公告! 国网滨州供电公司 2023年1月3日

遗失声明 联系电话:3186726 18563092198(微信同号) 滨州市滨城区启维教育培训学校有限公司民办学校办学许可证正副本丢失,教民:173230170001619号,声明作废。惠民县孙武街道办事处丢失鲁北晚报社2022年12月12日开具的山东增值税普通发票壹张,项目:印刷品-鲁北晚报,发票号码26889486,金额11200元,声明作废。